

入班即入厂 上课即上岗 毕业即就业 “津地本现代学徒班” 开班

本网讯（周巍 文/图）“津地本现代学徒班是我们前进道路上的桥梁，既提供了良好的学习平台与就业机会，又将专业理论与实际操作更好的结合，提高我们的专业技能。”6月28日，在郴州职业技术学院“津地本现代学徒班”开班仪式上，该院机电（3）202班的陈财兴作为首批学生代表作了发言。学校党委委员、副院长钟敏以及各部门和二级学院负责人出席开班仪式。



开班仪式现场

郴州职业技术学院“津地本现代学徒班”采取的是新的“定向式”培养模式，这个班打破了以前单一专业学生入班的惯例，覆盖了该校电子商务、机电一体化技术、模具设计与制造、计算机应用技术、会计等9个专业。经该院5个二级学院推荐，从以上专业中选拔出36名优秀的学生组建成班。“津地本现代学徒班”实行各专业教学基础上的统一管理，校企双方共同制订和完善班级的培训方案、实习计划，校企双方的教师、专家共同完成教学、实习实训指导工作。该班的成功举办，将构建“入班即入厂，上课即上岗、毕业即就业”的校企合作育人多赢局面。



“津地本学徒班”学生在郴州津地本电子有限公司熟悉环境

郴州市委书记刘志仁对郴州职业技术学院这一做法予以了充分肯定,并批示要在全市进行经验推广,从而实现“把学校办活,把专业办强,把企业办优”的目标。

据介绍,发挥职教龙头作用,服务本地经济发展一直是郴州职业技术学院的办学导向之一。为此,该院积极推进校企合作办学、合作育人,今年3月,郴州职业技术学院院长李波勇教授带队到郴州高新区郴州津地本电子有限公司考察调研,并就开办“定向培养班”相关事宜进行了深入洽谈。该公司董事总监赵伟平对与学院的合作非常欢迎,校企双方初步达成合作意向,探讨了合作细节,今年5月,校企双方成功签订了“津地本现代学徒班”协议。



“津地本现代学徒班”学生合影

“我们将对表现优异的学生设立奖学金进行奖励，一等奖奖学金每人奖励2000元。”该公司董事总监赵伟平说，“对于在校表现优秀的学生，公司提供到日本、马来西亚等出国学习的机会，学生出国学习期间的费用全部由公司负责。”

据了解，郴州津地本电子有限公司位于我市高新技术产业开发区，是一家集研发、生产、销售为一体的高新技术企业，目前拥有专利30余件。2011年，该公司从东莞产业转移入驻郴州，产品主要为USB电子连接线插头、塑胶制品、电子软排线（FFC）的生产及销售，产品主要用于医疗设备、安检设备、工业机器人等设备上，主要出口日本，拥有超过四百家的客户资源。

编辑 周巍 审核 侯文星

报道链接：http://www.czzy-edu.com/10/11/12/content_19542.html